ﬂ & multiplication de fra.ctiops ( fraction appropriée ) (
O fraction impropre )

Nom: Date: Note:
3 2 )
— X5 = — X — =
4 8 775
2 7 5 5
X35 = — X — =
> 8 472
4 3 77
X5 = X - =
9 2 5 3
7.0 2 6
- X = Zx =
4 4 379
3 7 5 5
- X - = “xI=
7 6 8 4
7 2 )
- X == — X — =
9 6 7
4 6 1 5
X7 = — X — =
5 4 9 8
2 3 3 7
375" — X — =
3 8 6 8
1 2 3 4
Xz = — X — =
2 6 9 8
1 2 3 5
- X == — X — =
6 6 27
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a g multiplication de fragtiops ( fraction appropriée ) (
YN fraction impropre )

Nom: Date: Note:
3 2 3 ) 6

— X 5T o7 Zx —Z = —

2 7 7 5 5 25 1
_X_:_ —X—:—-:3_
578 20 472 8 78
4 3 2 7 7 49 24
=X === —X—:-—zl__
9 2 3 5 5 25 25
7 6 21 5 2 6 4

— X —=—=2= — X — = —

4 4 8 8 379 9

3 7 1 5 5 25

- X == x Z ==

7 6 2 8 4 32

7 2 7 3 2 3

- X - = S

9" 6 27 5777

4 6 6 1 1 5 5

— X —=—-=1= _— X — =

5 4 5 5 9 8 72

2 3 1 3 7 7
3535 =7 X — = —

3 8 4 6 8 16

1 2 1 3.4 1

— X — = — VIR

2 6 6 9 8 6

1 2 1 3 5 15 |
— X == — —X—:_zl_
6 6 18 2 7 14 14
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